

"Лыжня ветерана-2023"

Сегодня, третьего марта, на базе активного отдыха "Метальниково-горка" состоялись 5-е окружные соревнования "Лыжня ветерана". На старт вышли 7 команд.

Особую активность проявили ветеранские первички и участники клубных спортивных объединений окружного центра, выставив сразу 3 команды: "Кунгурское ЛПУМГ", "Березовка", "Ключ к здоровью". Также вышли на старт команды "Дубовое", "Подволошино+", "Кляпово+", "Сая-Сосновка". Команды Заборьинского, Асовского и Переборского секторов в этот раз не приехали. Весна, мороз и солнце! Соревнования начались с церемонии торжественного открытия и приветственных слов от главы Березовского муниципального округа Игоря Ивановича Чайкина и председателя окружной Думы Виктора Валентиновича Патласова. Прозвучал Гимн России. Затем прошла разминка со спортивной ведущей и судьей Натальей Александровной Хисматуллиной, инструктаж о порядке прохождения эстафеты. И, наконец, глава округа дает старт первого - мужского - этапа. Далее эстафету подхватывают женщины-лыжницы. На километровой дистанции были "тягуны", в которые "лыжи не хотели бежать", были падения, но все спортсмены благополучно добрались до финиша! Сразу же волонтеры предложили всем подкрепиться горячим чаем с пирожками, а потом, пока работала судейская коллегия, Наталья Александровна провела викторину на тему "Спорт и ЗОЖ". Специалист Управления по культуре, молодёжной политике и спорту Оксана Викторовна Чернышева подсчитала заработанные за правильные ответы купоны и вручила подарки от спонсоров команде Кунгурского ЛПУМГ, команде "Кляпово+", а также за индивидуальное участие М.В.Перчаткиной.

Готов итоговый протокол. Подарки от спонсоров получают самые молодые и самые опытные спортивные ветераны, самый быстрый лыжник и самая быстрая лыжница. Алесандр Ярушин - самый молодой и самый быстрый, преодолел дистанцию за 4,0 минуты. Лучший результат среди женщин - у Гульназ Адиловой: 5,84 мин. Уважение нашим самым опытным (старшим) - Михаилу Пеленеву и Людмиле Старковой.

Затем вызываются команды для вручения сертификатов за участие. И кульминация: на пьедестал почета за медалями, дипломами и подарками приглашаются команды-призеры:

3 место - "Березовка" (капитан команды А.В. Ярушин, председатель первичной ветеранской организации А.М. Трефилова);

2 место - "Кунгурское ЛПУМГ" (председатель первичной ветеранской

организации и капитан команды Е.А. Осетрова);

1 место - "Подволошино+" (капитан команды А.П. Щепелин, председатель первичной ветеранской организации Н.Н. Борисова).

Председатель Совета ветеранов Березовского округа Валентина Ивановна Комарова благодарит за спонсорскую помощь депутата Законодательного собрания Пермского края Александра Третьякова, депутата Государственной Думы РФ Романа Водянова, индивидуальных предпринимателей Ларькова В.В., Бровка Н.А., Шарапову Р.И., семью Мясникова С.Ю., за организационную поддержку - сотрудников администрации Березовского МО и Березовского ДК. От всех участников большое спасибо нашим "серебряным" волонтерам, группам поддержки, а также гостеприимным хозяевам базы "Метальниково-горка" за подготовку трассы.













